



Где собирается отдыхать Пугачева?

Алла Борисовна Пугачева проведет летние месяцы в Юрмале. Причина – тут классно отдыхать с детьми, маленькими двойняшками Лизой и Гарри (родились 18 сентября 2013 года).

Вилла, в которой будет проживать семейство летом, огромна по своим масштабам.

Средняя стоимость аренды такой виллы варьируется в районе 100 тыс евро в месяц. Согласитесь, не каждый сможет позволить себе снять такую виллу для летнего отдыха.

Если сложиться компанией и родными по 500 евро с человека, то надо будет поселить в ней не менее 200 друзей!

//

Здание довольно необычное, в доме нет окон (чтоб не заглянули журналисты???), а свет льется через стеклянный потолок. Всё, что душе угодно, есть на вилле: бассейн, кинозалы, теннисный корт, большая читальня, освежающий зимний сад, помещение для спа-процедур. Площадь не менее 2500 квадратных метров. Вне летней аренды для

семьи Галкиных вилла продается.

Легкость конструкций, использование природных материалов в отделке (различных пород деревьев, голубого гранита) делают виллу действительно шикарной!

У виллы есть имя, это женское имя Марта.

А вы хотели бы снять или купить Марту, чтоб насладиться в ней полноценным семейным отдыхом?

Пока вы думаете над этим вопросом, желаем семье Галкиных хорошо и полезно отдохнуть с детьми!

